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1. L. V. Heilbrunn. Colloidal Change and Mitosis. 
Dem Archiv Fur Mikroskopisch Anatomie und 
Entwicklungsmechanik 1925. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. Published by Wilhelm 
Roux in cooperation with H. Hraus and H. Spemann. 
$45

2. Stinson. Tomato Genetics Cooperative. Number 
6 Department of Vegetable crops University of 
California Davis, California 1956. First separate edition.
Offprint. Original wrappers. $75

3. Stinson. Report of the Tomato Genetics 
Cooperative. Number 5 Department of Vegetable Crops 
University of California Davis, California 1955. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. $75

4. Stinson. Report of the Tomato Genetics 
Cooperative. Number 10 Department of Vegetable 
Crops University of California Davis, California 1960. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. $75 

5. Van Wisselingh. Untersuchungen uber 
Spirogyra. Botanische Zeitung 1902. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. Good condition. 
Minor disbinding. Prof J. W. Moll stamp on front cover. 
$100

6. Van Wisselingh. Uber Das Kerngerust. 
Botanische Zeitung 1899. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. $100

7. Walter E. Howard. Dispersal, amount of 
inbreeding, and longevity in a local population of 
Prairie Deermice on the George Reserve, Southern 
Michigan. Contributions from the Laboratory of 
Vertebrate Biology 1949. Minor creasing, used book, 
still very good. With AUTHENTIC mathematical 
calculations from Sewall Write, possible Population 
genetics calculations?  $600 

8. L. V. Heilbrunn. The Action of Ether on 
Protoplasm. Biological Bulletin Vol. XLIX 1925. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. Inscribed 
with Heilbrunn Signature on front cover.  $75



9. L. V. Heilbrunn. Studies In Artificial 
Parthenogenesis. Biological Bulletin Vol. XLIX 1925. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. 
Inscribed with Helbrunn Signature on she front cover. 
$50

10. C. I. Bliss. The Precision of Microbial Assays 
with Special Reference to Vitamin B12. Journal of the 
Association of Official Agricultural Chemists 1956. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. 
Robert H. Foote stamp on front cover. $75

11. L. V. Heilbrunn. The absolute viscosity of 
Protoplasm. Journal of Experimental Zoology 1926. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. 
Lester W. Sharp stamp on front cover. $45

12. L. V. Heilbrunn. The Centrifuge Method of 
determining Protoplasmic Viscosity. Journal of 
Experimental Zoology 1926. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. The Wistart Institute Press. 
$45

13. L. V. Heilbrunn. Studies in artificial 
parthenogenesis IV. Heat Parthenogenesis. Journal of 
Experimental Zoology 1925. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. The Wistar Institute Press. 
$45 

14. L. V. Heilbrunn. The use of Temperature 
coefficients in the interpretation of Biological Process. 
Science Vol. LXII 1925. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. Heilbrunn signature in ink on front 
cover. $45

15. Elmer Roberts. Fluctuations in a Recessive 
Mendelian Character and Selection. Journal of 
Experimental Zoology 1918. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. The Blandy Experiment 
stamp on front cover. University of Illinois college of 
Agriculture stamp on front cover. $150

16. Charles E. Rosenberg. Charles Benedict 
Davenport and the Beginning of Human Genetics. 
Bulletin of the History of Medicine Vol XXXV 1961. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. $150



17. Herbert F. Roberts. Darwin's Contribution to the 
Knowledge of Hybridization. The American Naturalist 
Vol. LIII 1919. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. Compliments of the author on front cover. J. 
T. Baldwin Jr stamp on front cover. $250

18. Herbert F. Roberts. An Early paper on Maize 
Crosses. The American Naturalist Vol. LIII 1919. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. J. T. 
Baldwin Jr. Stamp on the front cover. $125

19. W. J. Crozier. Cell penetration by acids. II. 
Further observations on the Blue Pigment of 
Chromodoris Zebra. III. Data on some additional acids. 
Journal of Biological Chemistry Vol. XXVI 1916. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. 
Department of Zoology stamp on the front cover. $125

20. Charles Packard. The effect of Radium 
radiations on the development of Chaetopterus. 
Biological Bulletin Vol XXXV 1918. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. Dr. E. N. Harvey 
stamp on the front cover. $125

21. M. J. Pavillard. Observations sur les Diatomees. 
Bulletin de la Societe Botanique de France 1913. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. $100

22. Raymond Pearl. Studies of the Physiology of 
Reproduction in the Domestic Fowl. VII. Data regarding
the Brooding Instinct in its relation to Egg Production. 
The Journal of Animal Behavior 1914. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. F. B. Hutt stamp on
front cover. Experiment station stamp on front cover. 
Maine agricultural stamp on front cover. $150

23. Jules Pavillard. Hybridation (ou Mutation?) chez
les Diatomees pelagiques du genre Rhizosolenia. 
Comptes rendus des seances de l'Academie des Sciences
1937. First separate edition. Offprint. Original wrappers.
$75

24. Fernandus Payne. A study of the Germ Cells of 
Gryllotalpa Borealis and Gryllotalpa Vulgaris. Journal 
of Morphology Vol. 28 1916. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. Compliments of the author 
on the front cover. Zoological Laboratory of Indiana 
University. $125



25. Raymond Pearl. Studies on the Physiology of 
reproduction in the domestic Fowl. XVII. The influence 
of age upon Reproductive ability, with a description of a
New Reproductive Index. Genetics 1917. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. Orland E. White 
stamp on front cover. The Blandy experimental farm 
stamp on front cover. $125

26. Raymond Pearl. Studies on Inbreeding. VIII. A 
Single Numerical measure of the total amount of 
inbreeding. The American Naturalist Vol LI. 1917. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. Library 
Mammalian Genetics center stamp on front cover. $125

27. Dr. Raymond Pearl. Studies on Inbreeding. VII.-
Some Further Considerations Regarding the 
Measurement and numerical expression of degrees of 
Kinship. The American Naturalist Vol. LI 1917. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. Orland E. 
White stamp on front cover. The Blandy Experimental 
Farm stamp on front cover. $75

28. Victor C. Twitty. Developmental Analysis of 
Amphibian Pigmentation. Growth Symposium Vol. IX 
1949. First separate edition. Offprint. Original wrappers.
$150 

29. Victor C. Twitty and Dietrich Bodenstein. 
Experiments on the determination problem. I. The roles 
of ectoderm and neural crest in the development of the 
dorsal fin in amphibia. II. Changes in ciliary polarity 
associated with the induction of fin epidermis. Journal 
of Experimental Zoology 1941. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. Press of the wistar institute.
$150 

30. Arthur M. Banta and L. A. Brown. More Eyeless
Cladocera. The American Naturalist Vol LVI 1922. First
separate edition. Offprint. Original wrappers. $95 

31. J. S. Nicholas. Goethe, The Layman in Science. 
The Connecticut academy of arts and Science Vol. 32 
1933. First separate edition. Offprint. Original wrappers.
J. T. Baldwin Jr inscribed in ink on the front cover. $225



32. W. A. Orton. The Biological Basis of 
International Phytopahology. Phytopathology Vol. 3 
1914. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers.Thomas w. Whitaker stamp on front cover. 
Complements on the author inscribed on front cover in 
ink. $125  

33. Eduard Uhlenhuth. Changes in Pigment 
Epithelium Cells and Iris Pigment cells of Rana Pipiens 
Induced by Changes in Environmental conditions. The 
Journal of Experimental Medicine 1916. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. $100

34. E. M. East. E. S. Carman. Journal of Heredity 
1915. First separate edition. Offprint. Original wrappers.
One of the Greatest of American Plant breeders- His 
work too little appreciated- success with potatoes most 
noteworthy- his activity as a journalist. Karl sax stamp 
on front cover. Edward M. East stamp on front cover. 
$100

35. Eduard Uhlenhuth. Nature of the Retarding 
Influence of the Thymus upon Amphibian 
Metamorphosis. The Journal of General Physiology 
1919. First separate edition. Offprint. Original wrappers.
$125 

36. Eduard Uhlenhuth. Parathyroids and Calcium 
Metabolism. The Journal of General Physiology 1919. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. 
Waverly Press. $125

37. Eduard Uhlenhuth. Further Proof of the 
Antagonism existing between the Thymus and 
Parathyroid. Proceedings of the Society for 
Experimental Biology and Medicine 1919. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. From the 
Rockefeller Institute for Medical Research. $95

38. E. M. East. Inheritance of Color in the Aleurone 
Cells of Maize. The American Naturalist Vol. XLVI 
1912. First separate edition. Offprint. Original wrappers.
Labratory of Genetics, Bussey Institution of Harvard 
University. $95



39. E. M. East. As Genetics Comes of Age. Journal 
of Heredity 1922. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. Karl sax stamp on front cover. 
Edward M. East stamp on front cover. Bussey 
Institution, Harvard University. $100 

40. R. A. Emerson. The Possible Origin of 
Mutations in Somatic cells. The American naturalist 
Vol. XLVII 1913. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. Karl Sax stamp on front cover. E. M.
East stamp on front cover. $175

41. R. A. Emerson. The Calculations of Linkage 
Intensities. The American Naturalist 1916. First separate
edition. Offprint. Original wrappers. Property of L. O. 
Dunn stamp on front cover. $125

42. R. A. Emerson. Multiple Factors Vs. "Golden 
Mean" in Size Inheritance. Science Vol. XL 1914. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. $150

43. E. M. East. The Role of Hybridization in Plant 
Breeding. Popular Science Monthly 1910. First separate
edition. Offprint. Original wrappers. Karl Sax stamp on 
front cover. Edward M. East stamp on front cover. $200

44. H. K. Hayes and E. M. East. Improvement in 
Corn. The Connecticut Agricultural experiment station 
Bulletin 168 1911. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. Karl Sax stamp on front cover. 
Edward M. East stamp on front cover. $50

45. E. M. East. Inheritance in Crosses between 
Nicotina Langs-Dorffii and Nicotiana Alata. Genetics 
1916. First separate edition. Offprint. Original wrappers.
Karl Sax stamp on front cover. Edward M. East Stamp 
on front cover. $150

46. E. M. East. Significant Accuracy in Recording 
Genetic Data. American Journal of Botany, 1916. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. Property 
of L. C. Dunn stamp on front cover. $200

47. Phineas W. Whiting. The Tortoiseshell cat. The 
American Naturalist Vol. XLIX 1915. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. Property of L. C. 
Dunn stamp on front cover. $100



48. E. I. Werber. Experimental Studies Aiming at the
Control of Defective and Monstrous Development. The 
Anatomical Record Vol. 9 1915. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. E. N. Harvey stamp on 
front cover. Complements of the E. I. Werber signed on 
front cover. Dr. E. N. Harvey stamp on front cover. A 
survey of recorded monstrosities with special attention 
to the Ophthalmic defects. $150

49. P. W. Whiting. The Chromosomes of the 
Common House-Mosquito, Culex Pipiens L. Journal of 
Morphology Vol. 28 1917. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. Thesis paper. University of 
Pennsylvania. $125

50. Phineas W. Whiting. Observations on Blow 
Flies; Duration of the Prepupal stage and Color 
Determination. Biological Bulletin Vol. XXVI 1914. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. 
Compliments of P. W. Whiting stamp on front cover. 
The Blandy Experimental Farm stamp on front cover. 
$65

51. P. W. Whiting. Inheritance of White-Spotting and
Other Color Characters in Cats. The American 
Naturalist Vol. LIII 1919. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. The Blandy Experimental 
Farm stamp on front cover. $65

52. M. F. Guyer and E. A. Smith. Studies on 
Cytolysins I. Some Prenatal Effects of Lens Antibodies. 
The Journal of Experimental Zoology Vol, 26, No. 1 
1918. First separate edition. Offprint. Original wrappers.
An. Genetics stamp on front cover. $75

53. J. Tosic. Mechanism of Hydrogen Peroxide 
Formation by Spermatoza and the Role of Amino Acids 
in Sperm Motility. Nature Vol. 159 1947. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. Tosic, J. Stamp on 
front cover. Robert H. Foote stamp on front cover. $75

54. J. Tosic and Arthur Walton. Respiration of 
Spermatozoa in Egg-Yolk Medium. Nature Vol. 156 
1945. First separate edition. Offprint. Original wrappers.
Robert H. Foote stamp on front cover. $75



55. J. Tosic and Arthur Walton. Formation of 
Hydrogen Peroxide by Spermatozoa and its Inhibitory 
effect on Respiration. Nature Vol. 158 1946. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. Robert H. 
Foote stamp on front cover. $75

56. Morris Rabinowitz. Studies on the cytology and 
early embryology of he egg of Drosophila melanogaster.
Journal of Morphology vol. 69 1941. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. With compliments 
of the Author inscribed in ink on front cover. $65

57. M. J. Pavillard. Observations sur les Diatomees. 
Bulletin de la Societe Botanique de France 1914. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. $50 

58. J. McKeen Cattell. A statistical study of 
American Men of Science. Science, N. S., Vol XXIV 
1906. First separate edition. Offprint. Original wrappers.
Department of Zoology stamp on the front cover. $150

59. G. N. Collins. Structure of the Maize Ear as 
Indicated in Zea-Euchlaena Hybrids. Journal of 
Agricultural Research Vol. XVII 1919. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. Karl Sax stamp on 
front cover. E. M. East stamp on the front cover. $125

60. G. N. Collins. A Fossil Ear of Maize. Journal of 
Heredity 1919. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. First tangible evidence of the existence of 
Indian corn in geologic times. Bureau of Plant industry 
USDA. $100 

61. Eduard Uhlenhuth. Studien Zur 
Linsenregeneration bei den Amphibien. I. Ein Beitrag 
zur Depigmentierung der Iris, mit Bemerkungen uber 
den wert der Reizphysiologie. Archiv fur 
Entwicklungsmechanik der organismen 1920. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. $75

62. Eduard Uhlenhuth. Experimental gigantism 
produced by feeding Pituitary gland. Proceedings of the 
Society for Experimental Biology and Medicine 1921. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. $95



63. J. Osawa. Studies of the cytology of some 
Species of Taraxacum. Wilhelm Engelmann 1913. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. $150 

64. A. S. Pearse. General Reviews and Summaries: 
Recent literature on the Behavior of the Lower 
Invertebrates. Psychological Bulletin 1912. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. Hans Peter
Thomsen stamp on front cover. $125

65. Max. M. Ellis. Gregarines from some Michigan 
Orthoptera. Zoologischen Anzeiger 1913. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers.

66. Edward. M. East. A Mendelian Interpretation of 
Variation that is apparently continuous. American 
Naturalist 1916. First separate edition. Offprint. Original
wrappers. Karl Sax stamp on front cover. Edward M. 
East stamp on front cover. $225

67. Edward. M. East. Report of the Agronomist. 
Connecticut Agricultural Experiment Station 1908. First
separate edition. Offprint. Original wrappers. O.E.W 
initials in ink on front cover. Orland E. White stamp on 
front cover. The Blandy Experimental farm stamp on 
front cover. $125 

68. Edith R. Saunders. Studies in the Inheritance of 
Doubleness in Flowers, II. Meconopsis, Althaea and 
Dianthus. Journal of Genetics 1917. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. Orland E. White 
stamp on front cover. The Blandy Experimental farm 
stamp on front cover. $95

69. Edith R. Saunders. Multiple Allelomorphs and 
Limiting Factors in Inheritance in the Stock (Matthiola 
Incana). Journal of Genetics 1920. First separate edition.
Offprint. Original wrappers. From the author stamp on 
the front cover. Orland E. White stamp on front cover. 
The Blandy Experimental Farm stamp on front cover. 
$95

70. Oscar Riddle. An Undescribed Relation of the 
Supraenals to Ovulation. Proceedings of the Society for 
Experimental Biology and Medicine 1922. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. $85



71. P.S. Woods. RNA in Nuclear-Cytoplasmic 
Interaction. Structure and function of Genetic Elements 
1959. First separate edition. Offprint. Original wrappers.
$300

72. Philip S. Woods, H. Gay, and A. Sengun. 
Organization of the Salivary-Gland Chromosome as 
Revealed by the Pattern of Incorporation of H-
Thymidine. Proceedings of the National Academy of 
Science Vol 47 1961. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. $175

73. Philip S. Woods. A Chromatographic study of 
Hydrolysis in the Feulgen Nucleal Reaction. The 
Journal of Biophysical and Biochemical Cytology 1957.
First separate edition. Offprint. Original wrappers. 
Woods 1957 in ink on front cover. $150

74. Charles B. Davenport. Heredity and Disease. 
The Scientific Monthly 1932. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. Orland E. White stamp on 
front cover. Science Service Radio talks Presented over 
the Columbia Broadcasting system. $125

75. C. B. Davenport. Are there genetically based 
mental differences between the races? Science Vol. 
LXVIII 1928. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. E. M. East stamp on front cover. Karl Sax 
stamp on front cover. $125

76. E. S. Vanatta, L. L. Brinkley, and S. F. Davidson.
Soil Survey of Orange County, North Carolina. 
Washington Government Printing Office 1921. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. Presented 
by Dr. R. E. Coker stamp on front cover. USDA. Pullout
centerfold Soil sample imaging. Lose binding. $100

77. A. F. Blakeslee. A possible Habit Mutant of the 
Sugar Maple (Acer Saccharum). Torreya Vol 14 1914. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. Karl 
Sax stamp on front. E. M. East stamp on front cover. 
$75

78. Albert F. Blakeslee. Corn and Men. Journal of 
Heredity 1914. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. Karl sax stamp on front cover. E. M. East 
stamp on front cover. $75



79. M. J. Pavillard. Pronoctiluca et Noctiluca. 
Bulletin de la Societe Botanique de France 1922. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. Quatrieme
serie - tome XXII 1922. $85

80. M. J. Pavillard. Sur le Gymnodinium 
pseudonoctiluca Pouchet. Comptes rendus des seances 
de l'Academie des Sciences 1921. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. Slight tears. Binding still in
tact. $85

81. George Howard. Parker. A Brief Survey of the 
Field of Organic Evolution. Harvard Theological 
Review Vol. VI 1913. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. E. N. Harvey stamp on front cover. 
Compliments of G. H. Parker stamp on front cover. 
Presented by Dr. E. N. Harvey stamp on front cover. 
$175

82. Edward. O. Wilson. Million-Year Histories 
Species Diversity as an Ethical Goal. Wilderness 1984. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. H. L.
Carson in ink on front cover. $45

83. Chi Ping. Preliminary Observations on the 
Osteology of Neomeris Phocaenoides. Contributions 
from the Biological Laboratory of the Science Society 
of China 1925. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. minor white spots on front cover. Notes 
handwritten on some pages. $125 

84. Warren H. Lewis. Changes of Viscosity and Cell 
activity. Science Vol. 89 1939. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. Presented by Dr. E. N. 
Harvey stamp on front cover. $65

85. H. K. Hayes and E. M. East. Improvement in 
Corn. The Connecticut Agricultural experiment station 
Bulletin 168 1911. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. E. M. East stamp on front cover. $45

86. Edward. O. Wilson. The Importance of 
Biological Field Stations. BioScience Vol. 32 1982. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. H. l. 
Carson in ink on front page. Slight tears. $40 



87. Jeffrey Saver. An Interview with E. O. Wilson 
On Sociobiology and Religion. Free Inquiry 1985. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. H. L. 
Carson in ink on front cover. $45 

88. P. G. Curtis, A. D. Forteath and C. Polge. 
Survival of Bull Sperm Frozen in Milk Diluents 
Containing Varying concentration of Glycerol and 
Fructose. Proceedings of the IVth International 
Congress on Animal Reproduction The Hague, 1961. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. R. L. 
Foote written in Ink on front cover. $125 

89. Leon. J. Cole. Generations to Come. The 
Biologist 1940. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. Karl Sax stamp on front cover. University of 
Wisconsin Madison, Wisconsin. $175

90. A. H. Sturtevant. Inheritance of Direction of 
Coiling in Limnaea. Science Vol. LVIII 1923. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. The 
Blandy Experimental Farm stamp on front cover. 
Sturtevant in ink on front cover. $125

91. A. H. Sturtevant. Castle and Write on Crossing 
over in Rats. Science, N.S., Vol. XLII 1915. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. The 
Blandy Experimental Farm stamp on front cover. $125 

92. George W. Bartelmez. The Relation of the 
Embryo to the Principal Axis of Symmetry in the Bird's 
Egg. Biological Bulletin Vol. XXXV. 1918. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. $45 

93. H. K. Hayes. Correlation and inheritance in 
Nicotiana Tabacum. The Connecticut Agricultural 
experiment station Bulletin 171 1912. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. Karl sax stamp on 
front cover. E. M. East stamp on front cover. $45

94. Herbert K. Hayes. What seed Selection and 
Breeding have Done for Tobacco in Connecticut. 
Proceedings American Breeders Associations Vol. VII 
1912. First separate edition. Offprint. Original wrappers.
Karl Sax stamp on front cover. E. M. East stamp on 
front cover. Washington D. C. $40 



95. Herbert L. Everett. Mankind's Debt to 
Mendelism: Hybrid cord. Connecticut Agricultural 
Experiment Station 1951. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. $75

96. Jens Clausen, David D. Keck and William M. 
Heusi. Experimental Taxonomy. Carnegie Institution 
1932. First separate edition. Offprint. Original wrappers.
Authors names inscribed in ink on front cover. $40 

97. J. Clausen. Principles for a Joint Attack on 
Evolutionary Problems Inheritance and Synthesis of 
Melanium Violets. Proceedings of the Sixth 
International Congress of Genetics 1932. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. J. T Baldwin stamp
on front cover. $45

98. J. Clausen. Remarks upon H. G. Bruun's Paper 
on Viola Canina L. Separat ur Hereditas XVII 1932. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. J. T. 
Baldwin stamp on front cover. $40 

99. Oscar Riddle. The Theory of Sex as Stated in 
Terms of Results of Studies on Pigeons. Science, N.S., 
Vol. XlVI 1917. First separate edition. Offprint. Original
wrappers. Presented by Dr. E. N. Harvey stamp on front 
cover. $45

100. Raymond Pearl. On the Effect of Continued 
administration of certain Poisons to the Domestic Fowl, 
with special Reference to the Progeny. Proceedings of 
the American Philosophical Society 1916. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers.From the Biological
laboratory Maine stamp on front cover. Department of 
Zoology stamp on front cover. $45


